11Iro

NAmsa: Bosa
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 08.01.2010 14:53:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 08.01.2010 19:49:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/125584/answer/125585




YBaxaeMenliii Boa! [l mpoajeHus II0OJIOBOTO aKTa:
1. Bemute peryiasipHYIO IO0JIOBYIO KU3Hb C IOCTOSHHEIM 3[JOPOBLIM I10JIOBEIM IAPTHEPOM.
2. IlpuMensTe IpUeMEl I0BEeHUECKON Tepaluu - MeTOH CTOI-CTapT.

3. MacTypbupyiiTe mnepep MIaHUPYEeMBIM II0JIOBHIM aKTOM. BTOpOii 10I0BO# aKT OymeT
IIPOLOJIKUTETIbHEE.

4. TIpe3epBaTUBHI CO CIIELUATHbHOMN IIPOJIOHTUPYIOIEX CMa3KO.

Ynauu.



